



NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV A NEMZETI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG 2015. JANUÁR 29-I ÜLÉSÉRŐL

Az ülés helyszíne: Nemzeti Választási Iroda székháza (1054 Budapest, Alkotmány u. 3.)

Az ülés ideje: 2015. január 29. 13,00 óra

Jelen vannak:

Prof. Dr. Patyi András elnök
Dr. Bozsóki Éva elnökhelyettes
Dr. Boda Pál
Dr. Sasvári Róbert
Dr. Tóta Áronné

Dr. Borbély Andrea
Dr. Lovas András
Dr. Sárhegyi Zoltán László
Szabó Miklós

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök
Dr. Gáva Krisztián NVI elnökhelyettes
Kovács Péter NVI elnökhelyettes
Dr. Jackli Tamás NVI főosztályvezető
az NVI munkatársai

Dr. Patyi András NVB elnök: Köszönti a Nemzeti Választási Bizottság ülésén megjelenteket. Külön köszönti Elnök Asszonyt és Elnökhelyettes urakat. Megállapítja, hogy a Bizottság 9 taggal határozatképes és az ülést megnyitja. Ismerteti, majd szavazásra bocsátja a napirendi pontok elfogadását.

Szavazás

A Bizottság 6. számú jegyzőkönyvi döntése:

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen egyhangú szavazattal a napirendet megállapítja.

Napirend

- I. Időközi országgyűlési képviselőválasztás kitűzése a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben***
 - II. Jogorvoslati kérelem elbírálása***
 - III. Döntés országos nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátumok kiadásáról***
-
- I. Időközi országgyűlési képviselőválasztás kitűzése a Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületben***

Dr. Patyi András NVB elnök: Lasztovicza Jenő képviselő elhalálózását követően az egyéni választókerületi választási bizottság meghozta felterjesztő határozatát, melyben javasolta, hogy a Nemzeti Választási Bizottság 2015. április 19. napjára tűzze ki az időközi választást. A felterjesztés során az OEVB nem tudhatta előre, hogy a Bizottság mikor tud dönteni a kitűzésről. A felhatalmazó törvényi szabályozás szerint a választást a mandátum megüresedésétől számított 120 napon belüli időpontra kell kitűzni úgy, hogy a szavazás napja a kitűzéstől számított 70-90 napon belül legyen és vasárnapra essen. A mai időponttól számítva az első lehetséges vasárnapi időpont április 12-e. Dr. Pálffy Ilona elnök asszony tájékoztatása szerint a Nemzeti Választási Iroda felkészült, rendelkezésre állnak a feltételek már az április 12-i időpont megszervezésére is. Úgy gondolja, akkor járnak el helyesen, ha az elsőként lehetséges törvényi és szervezési időpontra tűzik ki a választást. Javasolja az időközi választás április 12. napjára történő kitűzését. A tervezet mindkét időpontra elkészült a határidőket tételesen meghatározó melléklettel.

Dr. Pálffy Ilona NVI elnök: Korábban, különösen a november 23-i időközi választásnál az volt az Iroda kérése, hogy a lehető legkésőbbi időpontra tűzze ki a Nemzeti Választási Bizottság a választásokat, mert akkor még nem voltak készen az országgyűlési képviselőválasztás időközi választásához szükséges programokkal. Miután most már ilyen akadály nem áll előttük, készen állnak bármikor országgyűlési képviselőválasztás megtartására és lebonyolítására. Jegyző asszonnyal konzultált, nem voltak fenntartásai korábbi időponttal kapcsolatban, de jelezte, hogy április 19-ét követően a különböző ünnepek miatt akadályokba ütközhetne a választás.

Dr. Sárhegyi Zoltán László NVB tag: Az előterjesztés az, amit ő is elfogadhatónak tart, hiszen az április 12-i időpont összhangban van mindazokkal az alapvető elvárásokkal, amely egy választás időpontjának kitűzéséhez fűződnek. Kéri a Bizottságot, támogassa az április 12-re vonatkozó előterjesztést.

Dr. Patyi András NVB elnök: További hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja az április 12-re vonatkozó és annak mellékletében a határidőrendet meghatározó határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen egyhangú szavazattal Veszprém megye 03. számú országgyűlési egyéni választókerületében elhalálozás miatt megüresedett országgyűlési képviselői mandátum betöltésére az időközi választást 2015. április 12. napjára tűzi ki.

II. Jogorvoslati kérelem elbírálása

1. T. T. magánszemély fellebbezése a Veszprém megyei 01. számú OEVB 19/2015. (01.22.) számú határozatával szemben

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Az OEVB határozata ellen a magánszemély január 25-én 22 óra 37 perckor juttatta el fellebbezését az OEVI részére, így az elkésett. Beadványozó is érzékelt, hogy elkésett lesz a beadványa, mert igazolási kérelmet terjesztett elő, de a választási eljárás határidői jogvesztőek, annak elmulasztás esetén igazolási kérelmet nem lehet előterjeszteni.

Dr. Patyi András NVB elnök: Az elkésettség az érdemi elbírálás akadályát képezi. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen egyhangú szavazattal a fellebbezést elkésettség folytán érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

III. Döntés országos nemzetiségi önkormányzati képviselői mandátumok kiadásáról

1. Mandátum kiadása az Országos Horvát Önkormányzatban Vizvári Zoltán Ákos részére

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Az Országos Horvát Önkormányzatban az alakuló ülést követően lemondott mandátumáról Szolga József. Erről az Önkormányzat december 20-án hozott döntést. Az Iroda beszerezte a Törvényszék nyilatkozatát, mely szerint jogorvoslati kérelem a döntés ellen nem érkezett. Szolga József nyilatkozata november 11-i, de az Országos Horvát Önkormányzat Elnökének írásbeli nyilatkozata szerint az csak december 12-én került a hivatalhoz. A jelölő szervezet mandátum kiadására vonatkozó javaslata január 14-én érkezett meg a 30 napos határidőn túl. A Ve. 207/A. §-a előírja, hogy a jelölésnek 30 napon belül kell megtörténnie, ezért álláspontja, hogy a jelölés elkésett, ezért javasolja, hogy nem a

jelölt személy, hanem Vizvári Zoltán Ákos, a listán soron következő személy részére adja ki a Bizottság a mandátumot.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy a Bizottság nem a jelölő szervezet által javasolt személyt, hanem a javaslat elkészítése folytán az eredetileg nyilvántartásba vett listán soron következő személyt részesítse országos mandátumban. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen szavazattal egyhangúlag az Országos Horvát Önkormányzatban megüresedett mandátumot a Magyarországi Horvátok Szövetsége listáján szereplő Vizvári Zoltán Ákos részére adja ki.

2. Mandátum kiadása az Országos Roma Önkormányzatban Hegedűs Norbert részére

Dr. Jackli Tamás NVI munkatárs: Az Országos Roma Önkormányzatban összeférhetetlenség miatt lemondott Farkas Flórián és Farkas Félix. Az Önkormányzat Közgyűlése meghozta a megfelelő döntéseket, a bíróság visszaigazolta, hogy a döntések ellen jogorvoslat nem érkezett. A jelölő szervezet a két lemondott személy helyett megjelölte az általa javasolt személyeket.

Dr. Patyi András NVB elnök: Javasolja, hogy a „LUNGO DROM” Országos Cigány Érdekvédelmi és Polgári Szövetség listájáról mandátumot nyert Farkas Flórián lemondása okán megüresedett mandátumot a Bizottság Hegedűs Norbert részére adja ki. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen egyhangú szavazattal az Országos Roma Önkormányzatban megüresedett mandátumot a „LUNGO DROM” ORSZÁGOS CIGÁNY ÉRDEKVÉDELMI ÉS POLGÁRI SZÖVETSÉG listáján szereplő Hegedűs Norbert részére adja ki.

3. Mandátum kiadása az Országos Roma Önkormányzatban Farkas József részére

Dr. Patyi András NVB elnök: Az Országos Roma Önkormányzatban ugyanazon jelölő szervezet listáján mandátumot szerzett Farkas Félix lemondása folytán megüresedett mandátumot Farkas József részére javasolja kiadni. Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozattervezet elfogadását.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság 9 igen egyhangú szavazattal az Országos Roma Önkormányzatban megüresedett mandátumot a „LUNGO DROM” ORSZÁGOS CIGÁNY ÉRDEKVÉDELMI ÉS POLGÁRI SZÖVETSÉG listáján szereplő Farkas József részére adja ki.

Dr. Patyi András NVB elnök: További napirendi pont nincs, az ülést bezárja.

k. m. f.

**Prof. Dr. Patyi András
a Nemzeti Választási Bizottság
elnöke**